



ДАТЫ, СОБЫТИЯ, ЛЮДИ



Фирменному специализированному предприятию

"КРАВТ" – 20 лет!



А.Б. Кожевников,
генеральный директор



О.П. Петросян,
председатель совета
директоров



А.А. Баранов,
зам. генерального
директора

В январе 2011 г. отмечает двадцатилетний юбилей единственное в России Фирменное специализированное предприятие "КРАВТ", занимающееся разработкой и производством оборудования для промышленных систем водоподготовки.

Предприятие было создано в 1991 г. творческим научным коллективом, который в начале своей деятельности занимался исследовательскими и проектными работами по усовершенствованию используемых в СССР аппаратов для хлорирования воды. Цель деятельности предприятия заключалась в разработке и внедрении в производство модернизированных систем обеззараживания воды, работающих полностью в автоматическом режиме с соблюдением всех норм безопасности.

Имевшийся на момент создания, а также накопленный за годы работы научно-технический потенциал предприятия позволил создать целый ряд изобретений, на основе которых было разработано множество полезных моделей и промышленных образцов продукции, что подтверждено

более чем двадцатью патентами Роспатента. Среди разработок предприятия:

- ✓ уникальные по своей эффективности и точности системы автоматического регулирования расхода хлора, гипохлорита натрия и диоксида хлора;
- ✓ высокопроизводительные испарители жидкого хлора, снабженные защитой от аварий;
- ✓ автоматические системы нейтрализации аварийных выбросов хлора, работающие с использованием изобретенного на предприятии принципиально нового способа, позволяющего добиться высокой эффективности (99,9%) в работе системы.

ФСП "КРАВТ" не ограничивает свою деятельность только научно-техническими разработками современной продукции. Все без исключения промышленные образцы, созданные на базе предприятия, сертифицированы, проверены экспертами на предмет промышленной безопасности и внедрены в серийное производство.

Помимо производства отдельных видов оборудования, ФСП "КРАВТ" разрабатывает и эффективно применяет комплексные решения по управлению всем процессом водоподготовки с использованием ЭВМ и соответствующего программного обеспечения. Это позволяет не только полностью автоматизировать процесс водоподготовки и снизить затраты на эксплуатацию водоканалов, но и свести к минимуму риск возникновения аварийных ситуаций.

На продукцию предприятия существует стабильно высокий спрос как в России, так и в странах СНГ. Ее используют водоканалы, очистные сооружения, предприятия нефтехимической, металлургической и стекольной промышленности, целлюлозно-бумажные комбинаты, плавательные бассейны, животноводческие фермы и другие объекты, имеющие потребность в обязательном устойчивом обеззараживании воды. У ФСП "КРАВТ" более 750 заказчиков, производимое предприятием оборудование эффективно и безотказно эксплуатируется более чем на 2500 объектах водоподготовки жилищно-коммунального и водопроводно-канализационного хозяйства от Калининграда до Сахалина, а также в странах ближнего зарубежья.

В настоящее время хлорирование по-прежнему является наиболее распространенным в мире способом обеззараживания воды. Ни один из применяемых в практике водоподготовки и разрабатываемых методов обеззараживания по тем или иным причинам не может в полной мере заменить собою хлорирование. Возможно лишь его сочетание с какими-либо другими методами при существенном снижении количества хлора и обеспечении его точной дозировки.

О положительной репутации зарегистрированного отечественного торгового знака "КРАВТ" свидетельствуют многочисленные дипломы специализированных международных выставок "ЭКВАТЭК" (Россия), "АКВА Украина" (Украина), "СУ АРНАСЫ" (Казахстан), "МОЛДЭКО" (Молдова), "Международная торговля и промышленная ярмарка" (Грузия), "Техновод" (Россия).

ФСП "КРАВТ" – постоянный участник международных научно-практических конференций по водной тематике. Кроме того, оно выступило организатором конференций "Вода и



Хлораторы AXB-1000 производства ФСП "КРАВТ" на водозаборе МУП "Водоканал", г. Волжский



Стенд ФСП "КРАВТ" на выставке "ЭКВАТЭК-2010"



Выступление председателя совета директоров ФСП "КРАВТ" О.П. Петросяна на российско-китайском экономическом форуме 2006 г.



Обучающий семинар ФСП "КРАВТ"

экология" (2001) и "Техновод" (2008), в работе которых приняли участие представители более 150 организаций и предприятий, экспертных и экологических служб России, в том числе ведущие специалисты Ростехнадзора, ученые НИИ, руководители водоканалов, зарубежные специалисты по водоснабжению.

Научные сотрудники ФСП "КРАВТ" постоянно делятся накопленным в сфере водоподготовки опытом, излагая свои взгляды на решение проблем в научных статьях. Ими подготовлено более 25 материалов для таких известных изданий, как "ЖКХ: журнал руководителя и главного бухгалтера", "Водоснабжение и санитарная техника", "Водоснабжение и канализация", "Водоочистка. Водоподготовка. Водоснабжение", "СтройПрофиль", "Вода и экология" и др. Такого высокого результата удалось достичь благодаря научно-техническому потенциалу предприятия, его инновационной направленности.

ФСП "КРАВТ" уделяет самое серьезное внимание подготовке и повышению квалификации работников, эксплуатирующих оборудование предприятия на объектах заказчиков. Имея собственную учебную базу, компания регулярно проводит обучающие семинары: совместно с МГТУ им. Н.Э. Баумана были организованы курсы повышения квалификации для специалистов ЖКХ по специализациям "техника и технологии водоподготовки", "энергосберегающие технологии", "экономика и управление на предприятиях ЖКХ", "реформа управления и экономики ЖКХ".

Безусловно, достигнутые за двадцатилетнюю историю предприятия успехи являются заслугой сложившегося и сохраненного в трудный для России экономический период трудового коллектива, работающего все эти годы как единая команда и отлаженный часовой механизм. Администрация ФСП "КРАВТ" высоко ценит вклад своих работников в достижения предприятия, проявляя заботу о каждом из них и тем самым стимулируя творческие способности в целях создания современного, надежного и конкурентоспособного отечественного оборудования для обеспечения жителей России и стран СНГ безопасной питьевой водой. Двадцать лет трудовой деятельности – годы становления, роста

и утверждения на рынке – стали историей предприятия. Это было непростое время для всей страны, но коллектив ФСП "КРАВТ" справился с поставленными задачами, глубоко осознавая важность и необходимость их решения для России.

Опираясь на достигнутые успехи, предприятие готово включиться в работу по реализации государственной программы "Чистая вода" путем участия в таких видах деятельности, как консультации проектных организаций, поставка необходимого оборудования, его монтаж и пусконаладка, обучение обслуживающего персонала, гарантийное и постгарантийное обслуживание, поставка запасных частей. Работники предприятия уверены в том, что это позволит вывести отечественные технологии водоподготовки на самый современный уровень.

От всей души поздравляем коллектив ООО ФСП "КРАВТ" с 20-летием творческой, научной и производственной деятельности, связанной с разработкой и внедрением оборудования для объектов жилищно-коммунального хозяйства! Выпускаемая предприятием продукция по техническим и эксплуатационным характеристикам соответствует мировым стандартам и стablyно демонстрирует надежность при использовании на опасных производственных объектах.

Пусть коллективу ФСП "КРАВТ" всегда сопутствуют удача во всех начинаниях, творческий подъем и дружеская поддержка. Надеемся, что сложившиеся между нами деловые отношения и впредь будут крепнуть и развиваться.

Здоровья и благополучия вам и вашим близким, многих лет жизни, счастья и прекрасного настроения!

**Редакция журнала
"ЖКХ: журнал руководителя
и главного бухгалтера"**